

TEN MÁĚJ, TEN TO SE MNOU UMĚ

Čtvrtek, 14. října 2010

Umí toho opravdu spoustu, ale mimo jiné to umí (a velmi dobře) se mnou. Snažím se být důsledná a nastavit mu pevné mantinely, ve kterých by bylo dobře a bezpečno. On ale ve všem bruslí zprava doleva, případně si jede jen tak uprostřed, se suverenitou a samozřejmějností sobě vlastní. Pokud se mu zdá "jeho trasa" místy těsná, klidně zkontroluje její překročení hranice. Občas se mu to, přiznávám, prostě podaří.

Nojo, já vám to prozradím, jedná se o toho mého pidichlápka, Kryštofa. Opravdu - u žádný jiný chlap se mnou necvičí :-))) Nedávno jsme si udělali výlet do města. Naše "sléna" byla na kole v úrodě a právě cvičil v Sokole. Měli jsme tedy chvíli jen pro sebe. On drandil na motorce, já vedle parky. Chvilku jsme krmili kačeny a pak, protože nám zbývalo cosi volného času, jsme nasedli do trolejbusu (což on velice rád) a nechali se odvézt do centra města. V rámci Zlína je to jen pár zastávek. Tam, přímě v novém nákupním centru, je právě výstava dinosaurů; což bylo něco pro Kryštofa. Když se to ještě spojilo s jízdou na eskalátorech, bylo to odpolední jako vyšitě. Když tu najednou zmerčil hračkářství. Říkal mi "Mami, jdeme tam!" Já na to "Kryštofe, nemáme, už musíme pro Matyho do Sokola". Ale on zas: "Plácne si na to, jo?" A chytl mi ruku, plácnul do ní a řekl něco jako "A je to domluvený" a vydal se směrem hračkářství. Stihla jsem rychle drapnout a stáhnout ho směrem jezdicí schody. Ty zabránily vzteklému kopání a hysterickému záchvatu, které matka zase zasáhla. Dnes mi ovšem předvedl hysterák přímě ukázkový - to když jsem si dovolila mu nepovolit další pohádku, protože byla na stole večeře. Přemýšlela jsem chvilku, co zase s ním - ležel na zemi a kolem sebe. Nakonec jsem ho vzala, aby nám v objívku nepřekážel a odnesla ho jako pytel brambor do jeho postýlky. Chvilku se vztekal dál a potom přímě el za mnou, objal mě a řekl, jak hrozně má "láď". No, válí to s mnou prostě skvěle. Ráda bych se zeptala: co ti vaší mráousi, čím vás vyvádí (případně) vyvádí z konceptu? Napiš... Paula, (nekritická maminka od tří ratolestí)